



“双创人才”入选数连续两年位居全省县(市、区)第一 海门招才引智彰显战略眼光

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

“海门出台的又一批政策，增强了海归回来创业的吸引力。”昨天，海门市謇公湖科创园引进的王勃然博士说：“我到这里已经两年，深切感受到海门招才引智的战略眼光。”年初，海门市出台《领军型创业人才(团队)引进办法》《海归聚海工程实施意见》，围绕现代家纺、电子信息、现代建筑、先进装备制造、生物医药、新材料“3+3”重点产业，计划用5年时间，吸引150名左右海归高层次人才来海门创新创业。

近年来，海门市委、市政府出台一系列人才政策，优化研发和创业环境，提供产业基地，吸引了一大批“高精尖缺”人才。先后引进两院院士、长江学

者等顶尖人才62名；省“双创计划”人才57名，省“双创博士”37名，省“双创团队”8个。“双创人才”入选数连续两年位居全省县(市、区)第一。

连续出台政策，吸引人才

盘点近年来海门的人才政策，以《关于实施“东洲英才”计划的意见》为龙头，先后制订《创业海门“523”人才计划》《人才新政10条》《人才强企10条》《进一步集聚高层次人才推动高质量发展的意见》等招才引智政策30多项。

这些人才政策中，有一个显著特点，就是针对不同产业，出台不同政策。目前，已出台生物医药、海工装备和邮轮产业人才发展专项扶持政策。

海门冬泽特医食品研发有限公司项目落地后，政府通过“一事一议”政策给予创始人郭博士300万元启动资金。目前，该公司已针对不同的特殊营养需求人群，先后研发产品10余个系列，产品转化为生产力，使用该团队研发产品的三甲医院超300家。

疫情防控关键时期，海门还专门出台“助力人才企业复工复产10条举措”，通过开通全天候服务热线、开设“东洲专车”、发放“防疫暖心包”300余份、提前核发人才项目资金1370万元等暖心举措，助力人才企业稳发展、提信心。

近两年，海门共提供人才项目资助和奖励1.1亿元、科技扶持资金5000余万元，发放人才岗位津贴4200余万元、人才购房(租)房补贴500余万元、博士后生活补助近50万元。

优化研创环境，留住人才

漫步謇公湖畔，行走于沿江观光

带，享受创业与自然和谐共生的乐趣。港通科技城发展有限公司总经理徐海涛说，“随着謇公湖生态公园、体育中心、足球小镇等项目的建设，我实实在在地感受到海门优化研发、创业环境，集聚高端人才的大手笔。”

5月初，江苏苏熔科技园揭牌，运营总监杨涛就已开始着手众创空间的搭建。他说，他们将导入武汉大学苏州研究院资源，引进培育高科技企业。

謇公湖科创园已经成为人才集聚中心。年初以来，先后引进高端人才项目9个，成功举办“智汇海门创享未来”全球创客大赛，并对接跟进人才科创项目18个。

海门还支持临江新区、正余镇等重点区镇加快建设“人才高地”，推动中科院长三角药物研究院、国家级机器人领域创新成果产业化中心成功落户，玲珑湾创客中心建成国家级众创空间，海门科技园获评省“双创”示范基地。

(下转A2版)

培育和践行社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我市7项目 获省级转型升级专项资金

本报讯 (记者刘璐)2020年度省级工业和信息产业转型升级专项资金(第一批)拟安排项目公示结束。记者13日从市工信局了解到，我市共有7个项目入选。

据悉，此次有106个项目将获得专项资金支持，分为五大类：省级以上授牌认定奖励类项目，省委、省政府部署的重点产业专项整治提升项目，5G、工业互联网项目，重点用能单位能耗在线监测系统省级平台项目，往年分期支持并已完成竣工项目。

我市入选的7个项目中，中天射频电缆有限公司、亚太轻合金(南通)科技有限公司入选省级以上授牌认定奖励类项目中的2019年度制造业单项冠军示范企业(产品)奖励项目；江苏州京源环保股份有限公司、金通灵科技股份有限公司、新世纪纺织品(南通)有限公司，入选省级以上授牌认定奖励类项目中的2019年度省级服务型制造示范企业项目；江苏神通阀门股份有限公司的非能动型核电站用气动蝶阀，入选往年分期支持类的高端装备研制赶超项目；江东科技有限公司的新一代通信光纤智能工厂，入选往年分期支持类的省级智能工厂项目。

非公企业迎来党建指导员 启东激活“两新”组织党组织红色动力

本报讯 (记者黄海)7月9日，受组织选派，有着35年党龄的老党员蔡斌来到江苏林洋能源股份有限公司，担任专职党建指导员。启东市首批选派姜正平、蔡斌等14名优秀党员干部，到南通二建集团、江苏东成机电工具有限公司等非公企业担任专职党建指导员。

启东“两新”组织众多，其中非公企业就有1.8万多家。这三批选派的专职党建指导员，主要从党政机关、人民团体、国有企事业单位不担任现职但未办理退休手续的党员干部或退休的党员干部中选派。不担任现职但未办理退休手续的党员干部在选派期间与派出单位工作完全脱钩，任期一般为3年，期满考核合格的可以续聘。

面对新角色，蔡斌感到责任重大。他告诉记者：党建指导员要当好“宣传员”“协调员”“调研员”，宣传贯彻党的路线方针政策，引导企业支持党建工作，指导和帮助“两新”组织发展党员，建立党群组织、开展党群活动、培养党群组织负责人，加强党群组织规范化建设，同时围绕“两新”组织的生产经营，积极建言献策，协调内外各种关系，维护各方合法权益。

对于选派专职党建指导员到企业，企业经营者普遍欢迎。外企韩华新能源历来重视企业党建工作。党委书记盛建华说，党员已经成为韩华新能源快速发展最重要的依靠，党组织和党员作用的发挥已成为推动企业发展的强大动力。韩国籍董事长对企业党建活动十分支持，希望党建指导员的到来，帮助企业党建工作更上一个台阶。

南通启动沿江地区防讯应急Ⅲ级响应

昨天14时起，南通市防汛抗旱指挥部决定启动沿江地区防汛应急Ⅲ级响应。据了解，南通主江堤全长167.3公里，沿江共有6处重点险工段，分别为如皋新跃涵洞、长青沙西南缘、市区桃园险段、开发区东方红农场、海门青龙港至大新港险段、海门长江北支右岸庙港至新村沙头部险段，目前情况基本稳定。

为确保长江堤岸安全，市防指发出紧急通知，要求进一步加大江堤巡查力度，沿江地区实行24小时不间断巡堤查险，相关负责人员要在岗在班，保证防讯通道畅通。

记者 李波摄



大物流大数据带来大发展

上半年如皋现代服务业应税销售同比增长30.26%

本报讯 (记者杨新明 通讯员朱登峰)昨天，如皋市发改委披露，上半年，现代服务业继续高开高走，完成应税销售775.01亿元，同比增长30.26%；实现税收23.26亿元，同比增长1.51%。

尽管受到疫情冲击，如皋服务业稳中向好，保持强大的韧性，这得益于他们不断培育新的增长点。据介绍，上半年，如皋服务业应税销售超2000万以上企业达278家，实现应税销售649.19亿元，同比增长30.98%。

近几年来，如皋以物联网、云计算和大数据等新兴业态为主攻方向，放大省级现代服务业集聚示范区效应，推进“双创”产业中心、文化创意产业园等重点项目建设，建设以软件及信息产业为特色的创新创业青年友好城市，现代服务业优质项目纷至沓来。去年落户软件园的江苏永旭信息科技有限公司，今年运行第一年，迎来开门红，发展势头强劲，上半年应税销售达2012万元。

“我们公司上半年实现应税销售8249.11万元，同比增长45.29%，靠的是

水水联运、水铁联运这棵大树。”长江镇的南通阳鸿石化储运有限公司负责人说，如皋港直通国际港口，沿江直上从长三角辐射到重庆，物流成本低，在疫情影响消费的情况下，保持了旺盛的发展势头。

构建公铁水港一体化的集疏运体系，重塑港口的产业链、供应链和价值链，推动如皋港由产业港加速迈向物流港、枢纽港。今年以来，如皋港完成外贸吞吐量685.4万吨，同比增长83.3%，超去年9月的总量。集装箱吞吐量完成213085标箱，同比增长21.6%。去年获批全国优秀物流园区的如皋港现代物流园，上半年完成应税销售383亿元，撑起如皋服务业的半壁江山。

完善和延伸产业链条，推进制造业和服务业深度融合，如皋鼓励发展产业链中最具价值的生产服务环节，推动产业链向信息、研发、物流、营销、培训、售后服务、品牌推广等系统集成上下游延伸，有效提升核心竞争力和盈利能力。

▶如皋港货轮川流不息。如轩供图



践初心 当先锋
共产党员在一线

张芝山镇副镇长曹敏：

一定要对得起
胸前的党徽

A2

上半年，我国新增贷款超12万亿元——
金融持续发力
“护航”实体经济

■ A8 观天下

85118888
18605133456
文字投稿：ntrbj@163.com
图片投稿：ntrbtp@163.com